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kuryr 11. března 2023

Vyvolají skandální soubory zablokování z Anglie
konečně přehodnocení zločinů Covid?

infokuryr.cz/n/2023/03/11/vyvolaji-skandalni-soubory-zablokovani-z-anglie-konecne-prehodnoceni-zlocinu-covid

“Matt Hancock by měl být zatčen za úmyslné pochybení ve

veřejné funkci,” uvádí britská mainstreamová média The

Telegraph – silné oznámení. V jádru četné uniklé zprávy

WhatsApp od bývalého ministra zdravotnictví Spojeného

království neobsahují žádné nové informace, protože

kritičtí občané už léta věděli, že jim jejich vláda lhala o

Covid-19. Tyto zprávy by však mohly představovat kritické

důkazy pro urychlení vyšetřování koronavirových zločinů.

Politika období Corony se vyznačovala především jednou věcí: lží. To

jasně dokazují „uzamykací soubory“, které zveřejnil Telegraph. To

například ukazuje, že varování o přetížení nemocnic ve Spojeném

království byla fiktivní: zprávy WhatsApp odhalily diskuse o

zpřístupnění mnoha volných kapacit francouzským pacientům s

Covidem. (S tím by měli být obeznámeni němečtí občané – i zde se
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varování o hrozícím nedostatku lůžek střídala se zprávami o

pacientech přilétaných ze zahraničí.) A to, když kolaps zdravotního

systému byl důvodem pro uzamčení uvalené na čas.

Allison Pearsonová nyní zveřejnila velmi kritický komentář v

Telegraphu, v němž vyzvala k tvrdým právním krokům proti

Hancockovi za jeho „úmyslné pochybení v úřadu“. Bývalý ministr

zdravotnictví by měl být zatčen, říká. A s odkazem na zdroje NHS

poznamenává, že nejen život obyvatel pečovatelských

domů, jejich rodin a bezpočtu dalších lidí byl zničen

opatřeními Corona, ale že zdravotní systém skutečně

zkolaboval pouze v důsledku blokování a jejich následků.

Existují důvody pro trestní stíhání bývalého ministra za pochybení

ve veřejné funkci? Dopustil se Matt Hancock „úmyslně nesprávného

jednání do takové míry, že by zradil důvěru veřejnosti v úřadujícího

prezidenta bez rozumné omluvy nebo ospravedlnění“?

Některé rodiny obyvatel pečovatelských domů připravují

soukromou žalobu na Hancocka, já vím. Obžaloba pak musí

rozhodnout, zda je ve veřejném zájmu pokračovat. Uzamykací

soubory by měly poskytnout zásadní důkazy.

S blížícím se třetím výročím uzamčení vyzvala kampaň Rights for

Residents své členy, aby zveřejnili fotku svého milovaného v

šťastnějších časech spolu se třemi slovy, která je nejlépe

vystihují. ( Tyto hluboce dojemné fotografie můžete vidět zde. )

Pozor, než byli tyto starší dámy a pánové uvězněni bez kontaktu s

blízkým příbuzným nebo přítelem. Byli jste vydáni živé smrti

navržené našimi šílenými mistry Covidu, abyste ‚zachraňovali

životy‘. Co by kdy mohlo ospravedlnit takový zločin proti lidskosti?

No, tomu říkám naléhavá otázka.

Uzamykací soubory způsobují rozruch daleko za Velkou

Británií. Důsledky požaduje i poslanec Evropského parlamentu Matt

DeGraaff: za problém považuje skutečnost , že kartotéky ukázaly,

https://www.telegraph.co.uk/columnists/2023/03/07/matt-hancock-should-arrested-wilful-misconduct-public-office/?li_source=LI&li_medium=liftigniter-rhr
https://twitter.com/rightsforresid2
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že nízká úmrtnost na Covid-19 byla pro politiky

problémem, protože by to znamenalo, že by lidé nemohli

dostat očkování, být dalším Důkazem „největšího skandálu

století“. Zmínil v této souvislosti i panický papír německého

ministerstva vnitra. Vyzývá Evropskou komisi, aby se zodpověděla

Parlamentu. Pokud Evropský parlament nevykonává svou kontrolní

funkci, stává se spolupachatelem právě tohoto skandálu:

https://www.youtube.com/watch?v=MJeAd55Hvaw

Doposud je celosvětově stále ještě dlouhá cesta od řešení

koronavirových zločinů – ale úniky informací, jako jsou blokovací

soubory, dávají kritickým občanům a právníkům stále více

munice. Jakmile se přehrada protrhne a procesy v zemi začnou,

pravděpodobně to spustí řetězovou reakci…
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